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Щороку в Запорізькому національному університеті відбувається підбиття

підсумків результатів вступної кампанії. Такий аналіз дозволяє визначити, які

саме спеціальності користуються найбільшим попитом в абітурієнтів, на що

потрібно звернути увагу при проведенні профорієнтаційної діяльності й підго-

товки до вступу на наступний рік. При цьому популярність, якою незмінно

користується ЗНУ серед вступників, свідчить про довіру майбутніх студентів,

упевненість, що в цьому виші вони отримають якісні сучасні знання й потріб-

ні компетенції.

Цього року, попри всі труднощі, пов’язані з карантинними обмеженнями,

проведення профорієнтаційної діяльності в онлайн-режимі, вступна кампанія

засвідчила, що абітурієнти Запоріжжя й області традиційно роблять свій вибір

на користь ЗНУ. За словами ректора ЗНУ Миколи Фролова, про рівень довіри

випускників закладів загальної та середньої освіти та фахової передвищої

освіти тощо, зокрема свідчить той факт, що на сьогодні до ЗНУ охоче вступають

не тільки представники Запорізької області, а й сусідніх – Дніпропетровської,

Донецької, Херсонської. Зокрема, вибір на користь Запорізького національно-

го університету абітурієнти роблять і через те, що представники факультетів і

коледжів вишу, відділу доуніверситетської підготовки, профорієнтації та пра-

цевлаштування, інших структурних підрозділів упродовж усього року проводять

активну й результативну профорієнтаційну роботу серед шкільної молоді, що

сприяє цим високим іміджевим показникам.

Треба відзначити, що показником високої рейтингової позиції університету

є той факт, що у 2020 році, подолавши всі виклики сьогодення, університет

отримав 43% вступних заяв серед усіх регіональних ЗВО. Серед іншого, на ОР

“Бакалавр” подали понад 10,5 тис заяв, майже половина з них – на місця дер-

жавного замовлення, а також понад 2300 заяв – на ОР “Магістр”, що переви-

щує показники минулого року. Про те, що в ЗНУ цього року вступали абітурієн-

ти, добре підготовлені до навчання в університеті, свідчить, зокрема досить

високий середній конкурсний бал, який цього року загалом становив майже

149, а за деякими спеціальностями його перевищує. Варто відзначити висо-

кий рівень попиту на всі спеціальності, що їх пропонує університет, підтверд-

жують і показники прохідного конкурсного балу на місця держзамовлення: на

окремі спеціальності він був вищим за 180, а подекуди сягав за 190 (“Мова і

література (китайська)” – 192,7; “Журналістика” – 193; “Міжнародні відноси-

ни, суспільні комунікації, та регіональні студії” – 194,6). Загалом цього року на

ОР “Бакалавр” на 1 курс вступили 2013 осіб (із них на денну форму – 1725,

на заочну форму – 288) , на старші курси – 716 осіб.

Варто також відзначити, що нещодавно завершився черговий етап вступної

кампанії-2020: йдеться про додатковий набір до магістратури, під час якого на

ОР “Магістр” вступило близько 250 студентів за всіма спеціальностями. При

цьому найбільшим попитом у вступників користуються спеціальності економіч-

ного напряму, “Іноземна філологія”, “Право”, “Правоохоронна діяльність”,

“Спорт”, “Фізичне виховання”, “Педагогіка вищої школи”, “Початкова освіта”,

“Психологія” та “Дошкільна освіта”. Усього ж до магістратури цього року всту-

пили 1750 осіб за всіма освітніми програмами.

Тож, підбиваючи підсумки цьогорічної вступної кампанії, керівництво

Запорізького національного університету, співробітники приймальної комісії,

інших підрозділів, задіяних у її проведенні, характеризують вступ-2020 до ЗНУ

як вдалий. Вони вдячні представникам усіх факультетів, Інженерного навчаль-

но-наукового інституту за докладені зусилля з профорієнтаційної діяльності. І

водночас нагадують, що кожному представнику університетського колективу

на сьогодні потрібно дієво співпрацювати зі школами, коледжами тощо, аби

вступна кампанія-2021 була успішною.

n Запорізький національний університет

став фіналістом відбіркового етапу проєкту,

у якому взяли участь 153 заклади вищої

освіти. На сьогодні ЗНУ оголошений учас-

ником проєкту Ініціатива академічної доб-

рочесності та якості освіти – “Academic IQ”.

Проєкт ініційований “Американськими

Радами з міжнародної освіти”, за підтрим-

ки Посольства США в Україні, Міністерства

освіти і науки України та Національного

агентства із забезпечення якості вищої

освіти. 

n У ЗНУ в онлайн-форматі відбулися

загальні збори молодих вчених університе-

ту. Під час установчого засідання його учас-

ники обрали перший склад Ради молодих

вчених ЗНУ, який діятиме упродовж трьох

наступних років, та визначили основні

завдання цієї самоврядної організації.

Окрім молодих науковців, на засіданні були

присутні проректор з наукової роботи

Геннадій Васильчук, декан юридичного

факультету Тетяна Коломоєць, декан біоло-

гічного факультету Людмила Омельянчик і

начальник науково-дослідної частини Ок-

сана Болдуєва. Геннадій Васильчук нага-

дав присутнім, що в жовтні ініціативна

група молодих науковців звернулася до

керівництва університету з пропозицією

створити в університеті Раду молодих вче-

них. Ректор Микола Фролов підтримав іні-

ціативу щодо створення нового органу

самоврядування в університеті. Під час

засідання відкритим голосуванням обрали

склад Ради молодих вчених ЗНУ, до якого

увійшли 16 молодих науковців – представ-

ники всіх факультетів ЗНУ та Інженерного

навчально-наукового інституту. Новоство-

рена Рада молодих вчених ЗНУ шляхом від-

критого голосування обрала керівний

склад Ради: голову, двох його заступників,

секретаря. Учасники зустрічі заслухали

пропозиції від членів Ради щодо кандида-

тур та проголосували за їхнє обрання в

такому складі: голова – Сергій Чопоров,

його заступники – Вікторія Ковпак та

Андрій Чейлитко, секретар – Ганна Чорна.

Вони будуть представляти факультети за

напрямами на всіх рівнях університетської

діяльності та в регіоні.

n Нещодавно у виші відбулися перші в

історії ЗНУ вибори голови студентської

ради університету у форматі онлайн через

систему Moodle. На посаду голови студент-

ської ради університету обрали студента

Єгора Гукова. Щоб взяти участь у голосу-

ванні, необхідно було зайти до системи

Moodle у свій акаунт, знайти курс під

назвою “Вибори голови студентської ради

ЗНУ”, залишити свій голос і надіслати

результат. Свої голоси віддали Єгору Гукову

763 студенти з 1135 учасників голосуван-

ня. Тож на студентську спільноту очікують

нові цікаві проєкти та ідеї від представни-

ків студентської ради вишу. Зокрема, у

своїй програмі новообраний голова пропо-

нує вирішити проблеми, які не вирішують-

ся роками. На його думку, студентські ради

факультетів і всього вишу повинні пред-

ставляти та захищати права та інтереси

студентства. А студентство має займатися

реалізацією проєктів, користуючись допо-

могою студентських рад. Головне завдання

– створити стабільну комунікацію між усіма

суб’єктами самоврядування.

НОВИНИПідсумки вступної кампанії-2020 засвідчили, що Запорізький 
національний університет користується популярністю серед абітурієнтів

Із дня відкриття сертифікованого Центру тесту-

вання китайської мови в Школі Конфуція ЗНУ вже

пройшли три екзаменаційні сесії на складання

екзаменів HSK з усної та письмової мови.

Екзамени проводилися за білетами, наданими

Центром вивчення китайської мови та під його

зовнішнім контролем (м. Пекін). Директор та вик-

ладачі Школи Конфуція (У Шихун, Ксіа Юексіа, Генг

Ліпінг, Ван Цзіньчжоу) після успішного проходжен-

ня тесту були допущені до керівництва складанням

екзаменів. Білет містив дві частини: розуміння

мови на слух та письмово. Загальна тривалість

екзамену – 1 година із заповнення спеціальних

бланків для машинної перевірки відповідей.

Відповіді були зашифровані кодами Центру та від-

правлені в Китай для незалежної перевірки, яка

тривала 45 днів. У письмовому екзамені взяли

участь 47 слухачів Школи Конфуція ЗНУ та інших

охочих перевірити свій рівень знань китайської

мови із таких міст, як Запоріжжя, Дніпро, Вінниця,

Маріуполь, Рівне, Хмельницький. Із 47 осіб, присут-

ніх на письмовому екзамені, 46 успішно склали,

що становить 97,9% учасників. 

24 жовтня 2020 р. відбувся екзамен на знання

розмовної китайської мови. Це стало можливим,

завдяки функціонуванню розмовного клубу «Друзі

Китаю». Щосуботи засідання клубу проводять

директор від китайської сторони У Шихун та викла-

дач Ван Цзіньчжоу. Екзамен відбувався в спеціалі-

зованому лінгафонному класі Школи Конфуція, у

якому навчаються студенти освітньої програми

“035.065 східні мови та літератури (переклад

включно), перша – китайська Мова і література

(китайська)”. Перевірка екзаменаційних білетів

триває.

Тож на сьогодні не лише продовжується навчан-

ня в режимі онлайн, а й за сприяння керівництва

Запорізького національного університету відбува-

ється зміцнення матеріально-технічної бази. За

словами директорів Школи Конфуція – професора

У Шихуна (від китайської сторони) і професора

Володимира Волкова (від української сторони),

успішно завершилося облаштування аудиторії

№ 314 навчального корпусу № 6. Адміністра-ція

ЗНУ виділила це приміщення, оскільки з вересня

2019 року Школа Конфуція офіційно отримала доз-

віл штаб-квартири Інститутів та Шкіл Конфуція

(Ханьбань, м. Пекін, КНР) на проведення екзаме-

нів HSK.

Для проведення цих іспитів було потрібне примі-

щення, яке б відповідало усім вимогам штаб-квар-

тири Інститутів та Шкіл Конфуція. Тож в аудиторії

відбувся комплекс ремонтних робіт, також закупи-

ли необхідне обладнання й меблі для нього. На сьо-

годні в приміщенні змонтовано 15 робочих місць

та одне – для викладача. Усі вони обладнані

комп’ютерами. За період карантину їх підготували

до експлуатації: у кабінеті повністю змонтовані всі

електромережі й інші комунікаційні схеми, під-

ключені комп’ютери, придбаний великий плазмо-

вий екран. Триває оформлення наочності й

необхідних методичних матеріалів.

Для цього лінгафонного класу закупили комплект

стільців, придбали жалюзі. Також завершилося

встановлення програмного забезпечення на

комп’ютерах і налаштування обладнання. 

На базі Школи Конфуція ЗНУ відбулися екзамени HSK з усної 
та письмової китайської мови
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Номер підписаний до друку 27.11.2020

n 1 грудня – заступника директора з наукової роботи та новітніх технологій наукової біб-
ліотеки Тетяну Костянтинівну Семенюк;
n 2 грудня – професора кафедри промислового та цивільного будівництва Інженерного
навчально-наукового інституту ЗНУ Віктора Івановича Аніна;
n 3 грудня – професора кафедри історії України Галину Федорівну Турченко;
n 5 грудня – заступника декана з профорієнтаційної роботи математичного факультету,
старшого викладача кафедри комп’ютерних наук Геннадія Анатолійовича Циммермана;

З ДНЕМ НАРОДЖЕННЯ!

Колектив ЗНУ вітає іменинників…

…і ювілярів університету!

Слідкуйте за новинами 
та анонсами: на офіційному сайті ЗНУ: 

https://znu.edu.ua
на сторінці у Фейсбук: https://www.facebook.com/univerzp

на сторінці у Твіттері: 
https://twitter.com/znu_university

на каналі Телеграм: https://t.me/znu_official 
та в Інстаграм: 

https://www.instagram.com/znu.official/
та на youtube znuofficial: 
https://www.youtube.com/

channel/uC_HsyeS3czipt7czldAHFzw

На засіданні Науково-технічної ради заслухали звіти про роботу та досягнення колективів відомих учених університету
Результати діяльності науково-педа-

гогічного працівників і досягнення сту-

дентів ЗНУ були представлені нещодав-

но на черговому засіданні науково-тех-

нічної ради Запорізького національно-

го університету. Традиційно координу-

вав роботу учасників зібрання прорек-

тор з наукової роботи Геннадій Васи-

льчук. На початку зустрічі він поінфор-

мував присутніх про досягнення пред-

ставників ЗНУ, які здобули відзнаки на

всеукраїнському та регіональному рів-

нях. Серед них – 48 переможців все-

українських конкурсів студентських

наукових робіт.

Проректор зазначив, що наукові

керівники цих студентів будуть нагород-

жені відповідними грошовими премія-

ми від керівництва університету. Окрім

цього, 9 молодих науковців, серед яких

– студенти та молоді вчені, стали пере-

можцями Обласного конкурсу для обда-

рованої молоді в галузі науки, що про-

ходив за 16 номінаціями. Разом із

ними були відзначені й наукові керівни-

ки, що здійснювали підготовку студен-

тів-науковців. Геннадій Васильчук від

імені адміністрації університету та

багатотисячного колективу привітав

усіх їх із визначними здобутками. Також

голова зібрання повідомив присутнім

про наступні кроки й плани представ-

ників наукової спільноти університету.

Зокрема, це стосується виконання

нових держбюджетних тем, входження

ЗНУ до Української асоціації високотех-

нологічних підприємств та організацій

“КОСМОС” тощо. Серед іншого, члени

НТР підтримали створення Ради моло-

дих вчених ЗНУ та затвердили її ново-

обраний керівний склад: голова –

доцент математичного факультету

Сергій Чопоров, його заступники – про-

фесор кафедри реклами і зв’язків із

громадськістю Вікторія Ковпак і завіду-

вач кафедри теплоенергетики та гідро-

енергетики Інженерного навчально-

наукового інституту ЗНУ Андрій

Чейлитко, секретар – викладач кафед-

ри дошкільної та початкової освіти,

аспірантка Ганна Чорна. Саме вони

наступні три роки будуть представляти

ініціативи молодої науки нашого ЗВО

на міському та регіональному рівні,

сприятимуть реалізації інтелектуально-

го потенціалу молодих вчених щодо

розвитку наукової, освітньої та іннова-

ційної діяльності, забезпеченню їхньої

активної участі в проведенні наукових

досліджень, захисту прав та інтересів

як науковців. Члени НТР також проголо-

сували за ухвалене напередодні засі-

дання Положення про Раду молодих

вчених ЗНУ.

Згодом учасники зібрання заслухали

низку доповідей, які представили

визначні досягнення наукових колекти-

вів університету й окреслили завдання,

що потребують термінового вирішення

в рамках актуалізації наукового та

освітнього складників згідно з виклика-

ми часу.

За час заходу присутні розглянули

чимало важливих питань. Йдеться про

визначний внесок у розвиток науки

Запорізького регіону та України зага-

лом археологічної лабораторії ЗНУ; гло-

бальну наукову комунікацію та транс-

дисциплінарність сучасної освіти,

“Ресурси для підвищення кваліфікації

та стажування для викладачів і студен-

тів факультету журналістики” в рамках

програми стажування “Академія з прав

людини для викладачів і викладачок

журналістики 2019-2020 років” та

результати роботи Центру підтримки

“Академій Cisco” у 2019-2020 навча-

льному році.

Насамкінець під час розгляду пункту

“Різне” присутні вирішили питання

щодо затвердження тем наукових робіт

аспірантів і докторантів, публікації дру-

кованої та електронної наукової літера-

тури ЗНУ тощо. Керівник Науково-тех-

нічної ради, проректор Геннадій

Васильчук відзначив плідну діяльність

представлених на засіданні наукових

та освітянських колективів, яку й надалі

готові всіляко підтримувати задля спіль-

ного розвитку університету та його

активної інтеграції до світового науко-

вого простору.

До масштабної акції ЗНУ “Збережи ДНК нації” долучилися майже 
60 колективів закладів середньої освіти

У Запорізькому національному університеті підбили

підсумки двох хвиль 2019 та 2020 років масштабної

акції “Збережи ДНК нації (Дуби-нащадки козацтва)”,

місія якої – прищепити шкільній молоді цінності патріо-

тизму та ековідповідальності.

ЗНУ завжди відігравав особливу роль у формуванні

візій та орієнтирів для молодого покоління, допомагав

закладати нові академічні та культурні традиції націо-

нальної освіти та науки, формувати нову генерацію

небайдужої молоді. За підтримки ректора університету,

професора Миколи Фролова та проректора з науково-

педагогічної та навчальної роботи, професора Олексан-

дра Гури відділ доуніверситетської підготовки, профорієн-

тації та працевлаштування під керівництвом Галини

Микитів, у тому числі платформа співдії директорату ЗСО

та університету РОНІК (координатор – професор кафедри

соціальних комунікацій, реклами і зв’язків з громадські-

стю Вікторія Ковпак) реалізували ініціативу науково-

педагогічної громади біологічного факультету ЗНУ в 57

закладах загальної середньої освіти міста Запоріжжя –

потужну екоакцію. Вони дарувати нове життя славетному

понадсімсотлітньому Запорізькому дубу, висаджуючи

його юні паростки, які дбайливо, із фаховою прискіпливі-

стю були вирощені завідувачем кафедри загальної та

прикладної екології і зоології, професором Олександром

Рильським на його власній садибі. Колектив біологічного

факультету за координаторства заступника декана з

профорієнтаційної роботи Валерія Горбаня, у колаборації

з іншими факультетами, за інформаційної підтримки

факультету журналістики об’єднали запорізьку молодь

для розширення родинного оточення “Дуба-прадіда” як

символу могутності й незламності нашого краю й держа-

ви та популяризації екоруху, який, на жаль, для

Запоріжжя є вкрай актуальним.

Осінь 2019 року дарувала можливість співдіяти зі шко-

лярами у висадженні саджанців, які створювали особли-

ву атмосферу урочистості моменту. Цієї ж осені в каран-

тинних умовах адміністрації ЗЗСО радо зустрічали нас і

підтримували ідеї відеочеленджів, аби здорові й щасливі

вихованці могли після повернення до своїх закладів осві-

ти опікуватися “дубами-дітками” та “дубами-онуками”.

Особливо щемливими під час акції були поодинокі зустрі-

чі з початковою школою цієї карантинної осені: дітки

прикривали саджанець осіннім листям, аби той не захво-

рів. Нові реалії – нові емоції. Біля кожного висадженого

дубка представники ЗНУ розміщували корпоративні

інформаційні таблички з QR-кодами, що дають змогу

дізнатися більше про Запорізького дуба і, звісно, про

наш університет та біологічний факультет. Акція буде про-

довжуватися й надалі, аби її добра місія охопила якомо-

га більше закладів загальної середньої освіти не тільки

Запоріжжя, а й області.

Запорізький національний університет висловив щиру

вдячність усім закладам загальної середньої освіти, які

відгукнулися на нашу ініціативу та командно й результа-

тивно її реалізували! Сподіваємось, що рекламний

ролик, створений студентами факультету журналістики

нашого університету, допоможе популяризувати цей

чудовий заклик: “Збережи ДНК нації (Дуби-нащадки

козацтва)”.

n 1 грудня – доцента кафедри акторської майстерності та дизайну Людмилу Миколаївну
Білозуб;
n 5 грудня – охоронника відділу охорони Юрія Тимофійовича Маслова; прибиральницю
навчального корпусу №10 Наталію Володимирівну Пашкову; прибиральницю навчаль-
ного корпусу № 4 Раїсу Іванівну Кравченко;
n 6 грудня – маляра 5 розряду групи з поточного ремонту будівель та приміщень
Катерину Борисівну Сокол.

НАУКОВИЙ ЛІТОПИС


